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Π. Μαρινάκης για Μονή Σινά: “Έχουμε την 
απόφαση του Εφετείου στα χέρια μας. Έχει πολλά 
σύνθετα νομικά ζητήματα”
/ Επικαιρότητα

Στην σημερινή ενημέρωση των πολιτικών συντακτών, ο 
υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ και κυβερνητικός 
εκπρόσωπος Παύλος Μαρινάκης, απαντώτας σε ερώτηση 
δημοσιογράφου για το ζήτημα της Ιεράς Μονής Αγίας 
Αικατερίνςη Σινά, τόνισε ότι η απόφαση του Εφετείου δεν 
αναφέρει ιδιοκτησία επί λατρευτικών χώρων.
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Όπως ανέφερε, την απόφαση του Εφετείου «την έχει η Ελληνική κυβέρνηση από 
την Παρασκευή στα χέρια της, είναι 160 σελίδες, έχει πολλά σύνθετα νομικά 
ζητήματα, είναι ακόμα υπό επεξεργασία από το Υπουργείο Εξωτερικών γιατί 
περιλαμβάνει μεταξύ άλλων τίτλοι και αιτιολογική γνώμη, και βέβαια εξαιρετικά 
σύνθετες σκέψεις στην αραβική γλώσσα, σύνθετες νομικές σκέψεις για να μην 
παρεξηγηθώ».

«Υπήρξε φοβερή βιασύνη από το σύνολο της αντιπολίτευσης στη χώρα μας. 
Η απόφαση κάνει δεκτή την έφεση της Μονής σχετικά με την νόμιμη κατοχή 
όλων των λατρευτικών χώρων από την Μονή και το εσαεί θρησκευτικό δικαίωμα 
εγκαταβίωσης των ελληνορθοδόξων μοναχών. Ωστόσο, δεν αναφέρει ιδιοκτησία 
της Μονής επί των λατρευτικών χώρων. Αναφέρει επίσης ότι η Μονή δεν έχει 
ιδιοκτησία σε πέριξ μη λατρευτικούς χώρους. Προφανώς δεν ισχύουν όσα πρόωρα 
και χωρίς ανάγνωση της πλήρους απόφασης πληροφόρησαν για έξωση των 
μοναχών και δήμευση», υπογράμμισε.

«Υπάρχουν όπως πολύ αναλυτικά έχει μέχρι τώρα εκτεθεί μία ξεκάθαρη βούληση 
της χώρας μας να τηρηθούν τα συμφωνηθέντα. Αυτό ακριβώς θα διαμηνύσει και ο 
Έλληνας Υπουργός Εξωτερικών που μαζί με την υπόλοιπη αποστολή βρεθεί στην 
Αίγυπτο την Τετάρτη. Η Ελλάδα υποστηρίζει το από αιώνων διαμορφωθέν πάγιο 
καθεστώς της Μονής και θα επιδιώξει την ολοκλήρωση της συμφωνίας με την 
αιγυπτιακή πλευρά όπως ακριβώς έχουμε πει στη βάση όλων όσων συζητήθηκαν 
και ανακοινώθηκαν στο Ανώτατο Συμβούλιο Συνεργασίας των δύο χωρών με 
γνώμονα τη διαφύλαξη του χαρακτήρα της Μονής», επεσήμανε.

«Θα δώσουμε όλον μας τον εαυτό , όλο μας το είναι γιατί είναι ένα θέμα το οποίο 
συνδέεται άμεσα με την πίστη μας, με τις αξίες της ορθοδοξίας και απηχεί των 
απόψεων των Ελλήνων πολιτών, των Χριστιανών Ορθοδόξων και όλο τον κόσμο», 
ανέφερε.

«Εδώ και παραπάνω από έναν χρόνο, η κυβέρνηση και προσωπικά ο Πρωθυπουργός 
έχει αντιμετωπίσει το ζήτημα με πολύ μεγάλη σοβαρότητα, όπως αρμόζει στη 
διαχρονικότητα αυτού του ζητήματος και είμαστε αισιόδοξοι ότι θα έχουμε τη 
συμφωνία που πρέπει, αυτά τα οποία συμφωνήθηκαν στο Ανώτατο Συμβούλιο 
Συνεργασίας. Δεν περιμέναμε μία δικαστική απόφαση για να το κάνουμε θέμα», 
δήλωσε.

Απαντώντας στην ερώτηση περί των αντιδράσεων που εκφράστηκαν από τον 
Αρχιεπίσκοπο και το Οικουμενικό Πατριαρχείο είπε: «Είναι πάρα πολύ λογικό να 
εκφράζει κάποιος την αγωνία και την πάγια θέση την οποία όλοι υποστηρίζουμε. 
Είναι άλλο πράγμα αυτό και άλλο να λες «βαριά εκτεθειμένη η κυβέρνηση»»



, και συμπλήρωσε: «Η θρησκευτική ηγεσία και ο Αρχιεπίσκοπος και το Πατριαρχείο 
δεν πήγε να κάνει πολιτική, εξέφρασαν αγωνίες οι οποίες είναι απολύτως λογικές».
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